



## *I n f o r m a t i v n i   B I L T E N*

### **Ovogodišnji Sabor u Guči obeležili BK Grupa i Karić fondacija**

**Karić Fondacija  
Palmira Toljatija 3  
11070 Novi Beograd  
Jugoslavija**

E-mail :  
karićfoundation@yahoo.com  
www.karićfoundation.com

#### SADRŽAJ

*Ovogodišnji Sabor u Guči  
obeležili BK Grupa i Karić  
fondacija*

*Predsednik "Memorijalnog  
društva Tesla" iz SAD pose-  
tio Karić fondaciju*

*Zanimljivosti...iz sveta  
humanitarnih akcija*

*Predsednik BK Grupe g. Sreten  
Karić uručio je "Zlatnog  
trubača" ovogodišnjem  
pobedniku Elvisu Ajdinoviću*

Jubilarni 40. Dragačevski sabor završen je 27. avgusta o.g. nakon puna tri dana zvuka truba, pesme, igre i zabave. Završnog dana, pred prepunim saborištem, na pozornici se pojavilo 200 trubača, i svi su kao jedan zasvirali himnu Sabora i ovog kraja "Sa

Ovčara i Kablara" čime je otpočelo finalno takmičenje 20 najboljih trubačkih orkestara Srbije.

Po odluci stručnog žirija, za najboljeg trubača (Zlatna truba Sabora) 40. jubilarnog Dragačevskog sabora proglašen je Elvis Ajdinović iz

Surdulice. Njemu je predsednik BK Grupe g. Sreten Karić uručio nagradu "Zlatni trubač", pozlaćenu kopiju skulpture "Dragačevski trubač" koju je Karić fondacija podigla u centru Dragačeva.



## Ovogodišnji Sabor u Guči

*“Dragačevski  
trubač” za organi-  
zaciju*



Ovu nagradu je ustanovila Karić fondacija i ona je ove godine uručena po treći put. Za najbolji orkestar proglašen je sastav Bobana Markovića iz Vladičinog Hana a za najizvornije muziciranje orkestar “Timočanin” iz Knjaževca. Žiri publike je za najpopularnijeg trubača proglasio Dragana Lazovića iz Ježevice požeške. Ove godine BK Grupa i Karić fondacija nagradili su Dom kulture Guča. Gospođa Olivera

Nedeljković, predsednik Save-ta i član Upravnog odbora Karić fondacije, uručila je statu “Zlatnog trubača” Domu kulture Guča za uspešnu organizaciju jubilarnog 40. Dragačevskog sabora. I ovogodišnjem Saboru, kao i ranijih godina, prisustvovala je g. Milanka Karić, predsednik Karić fondacije. Takođe je prisustvovao i veliki broj zaposlenih iz BK i Simit Grupe.

*Za izuzetan doprinos organi-zovanju ovogodišnjeg, jubi-larnog 40-og sabora gđa Olivera Karić Nedeljković uručila je “Dragačevskog trubača” direktoru Doma kulture u Guči*

*“Dragačevski trubač” skulp-tura Karić fondacije u centru Dragačeva postala je omiljeno mesto okupljanja mladih*

**Izgradnju nove velike tribine u Guči u celini je finansirala BK Grupa i Karić fondacija. Na tribini je postavljena spomen ploča sa rečima predsednika Karić fondacije g-đe Milanke Karić.**

**Tako će budući Sabori imati adekvatno pozorje za svoja takmičenja.**





## obeležili BK Grupa i Karić fondacija

Na 38. Dragačevskom saboru kada je otkrila spomenik "Dragačevska truba" predsednik Karić fondacije je rekla:

"...Dragačevski sabor u Guči okuplja desetine orkestara trubača i stotine hiljada ljudi, i gde god se pojave na zemaljskoj kugli, pa makar i u centru Pariza izazivaju divljenje, ali nigde se njen zvuk ne razliva poljem tako kao ovde u Dragačevu, u Guči. I taj zvuk Dragačevske trube kad se jednom čuje, zauvek ostaje u srcu...."



*Sa svojim promotivnim materijalom u Guči su bile prisutne i članice BK i Simit Grupe*

*Na ovogodišnjem Saboru našlo se vremena i za pravo uživanje u muzici trubača - predsednik Karić fondacije g-dja Milanka Karić i direktor Kliuba Jelena g-dja Mira Dimitrijević*



## Predsednik "Memorijalnog društva Tesla" iz SAD posetio Karić fondaciju

### *Vilijam Terbo u Karić fondaciji*

Gost Karić fondacije bio je osnivač i predsednik "Memorijalnog društva Tesla" ("Tesla Memorial Society, INC.") g. Vilijam Terbo. Gospodin Terbo, je inače direktni potomak Nikole Tesle - njegova baka Angelina Tesla je rođena sestra našeg velikog naučnika. Glavni cilj ovog društva osnovanog 1972. godine, kako je naveo V. Terbo je da na osnovu pouzdanih izvora i činjenica promovise delo i reputaciju Nikole Tesle u SAD i svetu. Ovo je najstarija američka organizacija koja radi na širenju popularnosti Tesle publikujući nepoznate detalje iz njegovog profesio-

alnog i privatnog života i šireći saznanje o njegovom neprocenjivom naučnom doprinosu. Ovo društvo je pomoglo štampanje, dosada kako ističe g. Terbo, najpouzdanije biografije Nikole Tesle "Nikola Tesla čovek izvan vremena" Margaret Čejni kao i izradu 90-ominutnog dokumentarnog

filma "Nikola Tesla gospodar svetla". Vilijam Terbo je izrazio spremnost za saradnju sa Karić fondacijom kako na planu promocije imena i naučnog doprinosa našeg velikana tako i u drugim oblastima podrške naučnom radu, istraživanjima i saradnji u obrazovanju.



*Ispod postera Nikole Tesle - saradnici Karić fondacije sa Vilijamom Terboom predsednikom "Memorijalnog društva Tesla"*

## Zanimljivosti iz ... sveta humanitarnih akcija

### *Netaid - Internet u službi humanosti*

Nevladina organizacija Netaid pokazala je da prednosti Interneta mogu vrlo dobro da posluže i za humanitarne akcije. Ova organizacija je otvorila poseban website preko koga ljudi dobre volje koji imaju želje i mogućnosti da pomognu svim onima kojima je pomoć neophodna mogu preko Interneta da uplate svoje priloge. Na ovaj način iz svojih domova, kancelarija... na jednostavan ali veoma delotvoran način može biti upućena robna i materijalna pomoć za ugrožene i siromašne, za zdravstvo, obra-

zovanje, zaštitu životne sredine itd. u bilo kom delu sveta. Pristupom na sajt organizacije Netaid, donator putem video i audio snimaka ili fotografija sam može da vidi ugrožene ljude i teške situacije u kojima se oni nalaze. Na taj način donator bira oblast u koju će uputiti pomoć i količinu sredstava - dovoljan je samo jedan "klik" na tastaturi kompjutera. Istovremeno donatoru je omogućeno da u svakom trenutku prati svoju donaciju i kontroliše gde je njegov novac utrošen i vidi rezultate svoga doprinosa. Preko ove organi-

zacije sakupljen je prilog i za prognozano nealbansko stanovništvo sa Kosova i Metohije: \$80 035 pomoć za izbeglice kao i \$73 600 za zaštitu zdravlja i negu majki i novorođenčadi Srba i Roma ostalih na Kosovu.

